VSechny permutace mnoZziny {1, 2, 3, .., n} sefadime v rostoucim lexikografickém uspoiadani a vtomto poradi
je oCislujeme celymi ¢isly pocinaje nulou. Urcete poiradové Cislo permutace (n, 1, 2,3, ..., n—1).

Vsechny permutace mnoziny {1, 2, 3, ..., n} sefadime v rostoucim lexikografickém uspoifadani a vtomto potadi je
ocislujeme celymi Cisly poc¢inaje nulou.
Urcete potradové cislo permutace (2, 1, 3,4, 5,6, ..., n—1, n).

Uvazujeme permutace mnoziny M = {0, 1, 2, ..., n—1}, kde n je sudé a n> 2. Dana permutace p této mnoziny
spliuje vztah:

p(H= m/2+i+1)modn, proi=0,1,..,n-1.

Napiste, jak vypada inverzni permutace p~'.

Uvazujeme permutace mnoziny M = {0, 1, 2, ..., n—1}, kde n >2. Dana permutace p této mnoziny spliuje vztah:
p()= (n— i)modn, proi=0,1,...,n—1.
Napiste, jak vypada inverzni permutace p~".

Uvazujeme permutace mnoziny M = {1, 2, 3, ..., n}, kde n je sudé a zaroven n > 3. Permutaci p této mnoziny
prohlasime za podmanivou, pokud plati:

p(H)=1, p@)e {2,4,6,..,n}proi=2,4,6..,n, p()e{3,5,..,n—l}proi=3,5, .., n—1.

Urcete pocet podmanivych permutaci mnoziny M.

Uvazujeme permutace mnoziny M = {1, 2, 3, ..., n}, n > 3. Permutaci p této mnoziny prohlasime za piivétivou,
pokud plati: p(1) € {1,n}, p(n) € {1,n}, p(2)=2, p@) € {3,4,..,n—l}proi=3,4,..., n—1.
Urcete pocet privetivych permutaci mnoziny M.

Uvazujeme permutace mnoziny M = {1, 2, 3, ..., n}. Cyklus délky & v permutaci p je mnozina

A ={ay, ay, ..., a;} = M, pro kterou plati:

l<a<ax<..<ax<n, pla)=a; pro 1< j<k, plar) = a.

Urcete, kolik je takovych permutaci mnoziny {1, 2, 3, ..., n}, které obsahuji pravé dva cykly, z nichZ jeden ma délku
4 a druhy délku n—4.

Uvazujeme permutace mnoziny M = {1, 2, 3, ..., n}. Cyklus délky k v permutaci p je mnozina
A ={a, ay, ..., ¢t} < M, pro kterou plati:
1<a<ax<..<a<n, p(a)=a; pro 1< j<k, play)=a.

Urcete, kolik je takovych permutaci mnoziny {1, 2, 3, ..., n}, které obsahuji pravé dva cykly, y nichz jeden ma délku
3 a druhy délku n—3.

Grafy G, a G, nejsou izomorfni. Uvazujme mnozinu M vSech grafti s 8 uzly. O
Najdéte dva invarianty mnoziny M, jejichz hodnoty se na grafu Gia G, Gjl:g:ﬂ GZM
lii. Invarianty muzete zapsat neformalné slovnim vyjadienim.

Grafy G; a G, nejsou izomorfni. Uvazujme mnoZzinu M vSech grafi s 8 uvzly.

Najdéte dva invarianty mnoziny M, jejichz hodnoty se na grafu G;a G,

li8i. Invarianty mtzete zapsat neformalné slovnim vyjadienim. G’Q G’@

Dv¢ topologickd uspotadani povazujeme za rtizna, pokud se lisi poradim 1 2 3 4 5 n

uzld. Napiste, kolika riznymi zptisoby lze topologicky uspotadat graf s ; i OO0+ === —C
n+2 (n > 1) uzly dany na obrazku.

Sviij nalez zdiivodnéte. w2

Dv¢ topologicka uspofadani povazujeme za riizna, pokud se lisi pofadim  , », 43 4 5
uzlt. Napiste, kolika riznymi zptsoby Ize topologicky usporadat graf s ---- —0
n+3 (n > 1) uzly dany na obrazku.

Sviij nalez zdivodnéte. nil n+2 n+d



Je dan graf G = (V, E). Automorfizmus grafu G je takové prosté 2 35 68 9 ni n
zobrazeni f z V na V (bijekce), pro které plati
V(u,v) € VxV: (u,v) € E < (fu), f(v)) € E.
Urcete pocet automorfizmil grafu G na obrazku, pro »n > 3.

Je dan graf G = (V, E). Automorfizmus grafu G je takové prosté
zobrazeni / z V na V (bijekce), pro které plati

V(u,v) € VxV: (u,v) € E < (fu), f(v)) € E.

Urcete pocet automorfizmti grafu G na obrazku, pro n > 4.

Napiste. kolika zptisoby Ize topologicky uspotadat graf dany na obrazku.

Napiste, kolika zptsoby lze topologicky uspotadat graf dany na obrazku. m

Urcete pocet izomorfizmll mezi danymi A B c D
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dvéma grafy G, a G,. Pozor, nejsou G, o—O0 o—oO
souvislé. G,
E F G H g h

Urcete pocet izomorfizmll mezi danymi
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dvéma grafy G, a G,. Pozor, nejsou G, E F a ¢
souvislé. G, d
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Urcete pocet izomorfizml mezi danymi dvéma grafy G, a G..
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